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AZ ÖNKORMÁNYZAT KÖZSZOLGÁLATI LAPJA

XXVII. évfolyam, 8. szám 2013. augusztus

Hiszem, hogy az embernek nincs más választása: Ott kell boldog-
nak lennie, ahol él. De a gyökereknek soha nem múló, meghatáro-
zó szerepe van mindannyiunk életében.  

Sok elszármazottnak egyfajta virtuális köldökzsinór az interneten 
nyomon-követhetõ Balmazújvárosi újság és a Balmaz Tv is. Nagy 
élmény, hogy munkatársaiknak köszönhetõen folyamatosan bete-
kintést kaphatunk szülõföldünk életébe. De még nagyobb öröm 
hazajönni, pláne azzal az érzéssel, hogy számon-tartanak minket, 
hazavárnak. A hazatérõt örömmel tölti el minden, ami a gyerekkorára 
emlékezteti, ami nem változott, amire ráismer. De legalább annyi 
örömet jelenthet az is, ami változott. Büszkeséget érezhetünk, látva 
pl. a korszerû Egészségházat, a megújult és igazán színvonalas Ka-
milla fürdõt, az új sportcsarnokot, vagy a végre méltó bánásmódban 
részülõ Semsey kastélyt. 

A mi családunk csütörtökön érkezett Újvárosra, és a feltöltõdést a 
nótaesten kezdtük. A színház terem szépen megújult, és a székek 
nagyon kényelmesek. Telt ház volt. Az énekesek magas színvonalú 
elõadást nyújtottak. Meglepett és meghatott, hogy a legtöbb nótát a 
közönség is énekelte, nagyon szépen és óriási lelki erõt adva. A nóták 
visszarepítettek minket egy olyan világba amit sose szeretnénk 
elfeledni. Mészáros Elek János pedig valószínûleg nem is sejtette, 
hogy a Honfoglalás címû dalhoz fûzött néhány gondolata, az 
elszármazottaknak is erõs üzenettel bírt. 
Két idézet a dalból: 
„Ez a föld a tiéd, ha elmész, visszavár.”
„Nézz rám, s ne ígérj,/ Nézz rám, sose félj,/ Ha nincs hely, ahol élj,/ 
Indulj hazafelé!”
Szóval nagy élmény volt ez az este, pedig az igazi, számunkra 
szervezett program még csak ezután következett. Pénteken délután az 
elszármazottakat a színház pódiumtermében gazdag kulturális ren-
dezvénnyel várták a szervezõk. Tárt karokkal fogadtak minket, idõt, 
energiát, anyagiakat és gesztusokat áldoztatok ránk. Miközben a 
Kastélykerti Esték rendezvénye több helyszínen, számtalan párhuza-
mosan futó programmal egyébként is komoly szervezési feladatokat 
rótt Rájuk. 
Különös érzés volt bemenni abba a terembe, ahol discoztunk annak 
idején. Szinte hallottam a régi slágereket, láttam Pocsait és a táncoló 
barátokat. Hajaj de rég volt, de szép volt! 
Miközben örvendeztünk egy-
másnak Jókai László finom 
gyógyteáit ihattunk. Aztán volt 
minden, ami nemcsak a száj-
nak, hanem a szemnek, és fül-
nek is ingere… Sok újvárosi te-
hetséget ismerhettünk meg és 
nagyon jó alaphangulatot kap-
tunk a találkozóhoz. A mûsort 
Tóth János a mûvelõdési ház 
igazgatója nagy gyakorlattal 
moderálta. A gyökereinket és a 
lelkünket erõsítették Veres Pé-
ter írásai, és az erre az alkalom-
ra válogatott versek, amit kö-
szönünk a Versklub szerep-
lõinek.  

Aztán átsétáltunk a kiállításra, ahol kb. 30 újvárosi alkotó munkáinak 
köszönhetõen újra büszkék lehettünk arra, hogy újvárosiak vagyunk. 
A könyvbemutató friss levegõn a múzeum kertjében volt, és kellemes 
piknik hangulatban telt.
Vacsora elõtt szemrevételezhettük a fürdõt kívülrõl és a sportcsar-
nokot már belülrõl is. Majd a szépen megterített asztal mellett vártuk a 
polgármesteri összefoglalót, hogy megtudjuk honnan hová tart szü-
lõvárosunk. A beszámoló azt sugallta számomra, hogy a város ve-
zetõje átlátja és kézben tartja a város mûködését. Bátor és kreatív, és 
lehet, hogy olykor vakmerõ és szemtelenül kemény is, de enélkül 
nincs fejlõdés. Azt éreztem, hogy Dr. Tiba István (aki velünk ellen-
tétben nem újvárosi születésû), mint egy jó apa, szereti ezt a várost. 
Ismeri, érti, elfogadja az újvárosi emberek sajátos gondolkodását, 
viselkedését, és szeretettel beszél róluk, vezetési stílusát igyekszik 

hozzájuk igazítani. A beszámoló alatt, a mellettem ülõk is elismerõen 
konstatálták az elért eredményeket, amelyeket a polgármester nem a 
saját érdemeként tüntetett fel, hanem hangsúlyozta az együttmû-
ködést, a jó partneri és munkatársi kapcsolatokat is. 
A hangulatot házigazdánk finom, különleges pálinkáival alapozta 
meg. A zenekart (a nótaest után) már ismerõsként és örömmel üdvö-
zölhettük. A vacsora nagyon finom volt. Kellemes beszélgetések, 

fotózás, közös éneklés tarkította 
az estét. 
Szombaton a fürdõbelépõ volt az 
ajándék számunkra, ahol minden 
szolgáltatást igénybe vehettünk. 
Nagyon élveztük, hírét visszük és 
visszatérünk! Kicsit fájt is ott-
hagyni a medencéket, szaunákat, 
de várt minket a könyvtár a szo-
boravatáson. 
Molnárné Nemes Margit, a könyv-
tár igazgatója szintén rendkívül 
elhivatott vezetõ. Lelkes  csapatá-
val mindig nagyon színvonalas 
rendezvényeket szervez. Kiemelt 
feladatának érzi, hogy felhívja a 
figyelmet az újvárosi szerzõkre. 
(Ezért én is köszönettel tartozom 
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neki.) A könyvtár névadása is ezt támasztja alá. Emelte a rendezvény 
színvonalát, hogy Lengyel Menyhért unokaöccse is részt vett az 
ünnepségen. A Baki egyesület színjátszó csoportja a névadó egyik 
színdarabját mutatta be. Élvezetes, professzionális elõadás volt, 
köszönet érte Baji-Gálné Marika rendezõnek is. A Bobály Attila által 
megálmodott szobor is leleplezõdött, nagyon szép lett, és az unoka-
öccse szerint, „Lengyel Menyhért valóban ilyen volt”. 
Frissítõk és kis beszélgetés után együtt sétáltunk át a Református 
Templomba. A templom egyszerû méltósága, Szabadi Árpád refor-
mátus lelkész, és a polgármester beszéde, a színültig telt padsorok, a 
zenei elõadások olyan ünnepi hangulatot teremtettek, ami már ön-
magában is kitüntetés volt a résztvevõknek. Emellett a város ve-
zetése, a hagyományokhoz híven, most is díjakkal ismerte el azoknak 
a munkáját, akik a városért, a kultúráért sokat tettek. Jó volt látni, 
hogy szülõföldünkön becsülik az értéket, és az újvárosi emberek 
tudnak örülni egymás sikerének. Vastaps kísérte a jutalmak átadását. 
Én is ezt a vastapsot, és vele hálás köszönetünket küldeném minden 
szervezõnek - kiemelten Takács Erikának -, akik azt éreztették ve-
lünk, hogy itt mindig otthon vagyunk, otthon leszünk, és várnak 
minket jövõre is.  
Addig is igyekszünk jó hírét vinni Balmazújvárosnak és mindent 
megtenni azért, hogy bárhol járunk és élünk méltóan képviseljük 
szülõvárosunkat. 
Elsõ alkalommal került megszervezésre az elszármazottak talál-

kozója és azt hiszem, mindenki sok élménnyel tért haza. Haza? Egy 
elszármazottnak két otthona van, ahonnan származik és ahol él. Tehát 
mondhatjuk, hogy „Otthonról mentünk haza.

Antal Judit

KOVÁCS MÁRIA nótaestek szervezõje, 
fodrász.
2008-tól folyamatosan szervezi a nótaked-
velõk táborát. Sem idõt, sem energiát nem 
spórolva hol buszos utakat, hol felújított 
színháztermünk programkínálatát bõvítve 
szervezi a nótaesteket. 
Szakmáját tekintve nem kötelessége a 
kulturális programok szervezése, mégis; Õ 
teljes lelkesedéssel, kiváló kapcsolatok 
kiépítésével törekszik a ,,minõségi estek” 
megteremtésére. Mondhatjuk, hogy 5-6 év 
közösségi aktivitás másoknál is tapasztal-

ható volt már, de olyan, akinek semmilyen 
formában nem kötõdött a ,,kereseti lehetõség 
megteremtéséhez” a szervezõmunkája, 
olyan igen kevés akad elanyagiasodott vilá-
gunkban. 
Mind az idõsebb, mind a középkorosztály 
tagjaival megtalálja a közös hangot; fod-
rászmûhelye sokszor átalakul ”jegyirodá-
vá.” A nótaénekesek és a nótakedvelõ nagy-
közönség is számít munkájára, hisz tudják: 
Marika lelkes és korrekt szervezõmunkájá-
nak megvan a gyümölcse: hangulatos, szép 
esték részesei lehetnek követõi. 
Marika szívesen keresztrejtvényezik, horgá-
szik munkája mellett, sõt fõzõ és sütõverse-
nyekre is eljár, díjakat hoz magával, de leg-
nagyobb hobbija és szerelme a magyar nóta. 
Egyszer hallottam, amint a nótaestre jegyet 
vásárló szomszéd utcából való ismerõsét 
megkérdezte: Tudod-e azt, hogy születik a 
szép magyar nóta? - mire ismerõse kigon-
dolta volna a választ Õ már mondta is: - Hát 
ahogy a virág nyílik ezer tavasz óta! Leve-
gõben van a dallam, szellõ, madár hangja, de 
felfogni, megérteni, nem mindenki tudja! 
Ehhez a lelkesedéshez, az önzetlen szer-
vezõmunkához csak gratulálni tudunk. Elis-
merésként és további munkájához erõt adva 
kapta meg a Balmazújváros Kultúrájáért 
díjat.  

MIHALKÓ GYULA  kalaposmester.
A Népmûvészet Mestere a kalapkészítést 
édesapjától és Mihalkó Zoltán nagybátyjától 

tanulta. E ritka, Európában is híres mes-
terség, a kézi nemezkalap készítésének kie-
melkedõ személyisége és õrzõje. 
A Központi Általános Iskolát a Tóth Árpád 
Gimnázium, majd a Mechward András Kö-
zépiskola gépésztechnikusi szakának elvég-
zése követte. 
Azt a sok ezer éves divatot, ami a férfiak és 
nõk fejfedõinek készítésérõl szól, az-az a 
kalapkészítés fortélyait kisgyermek kora óta 
tanulja. Elõször az iskola, majd munkája 
mellett sajátította el a kalapkészítést.
Számtalan kiállításon és kulturális rendez-
vényen mutatja be pásztorkalapjait, és a 

Balmazújváros Város 2000-ben alapította azokat a díjakat, melyek átadására ebben 
az évben is javaslatot tehettek a képviselõk, a civil szervezetek, intézményvezetõk.
Az augusztus 17-én rendezett Városnapi díjátadó ünnepségen elhangzott mélta-
tásokat olvashatják az alábbiakban. A Balmazújváros Díszpolgára kitüntetõ címét 
ebben az évben nem ítélte oda senkinek sem a testület.

Önkormányzatunk képviselõ testületének döntése 
értelmében e szép elismerések közül a „Balmazújváros 
Kultúrájáért” díjat 2013-ban Kovács Mária és 
Mihalkó Gyula kapta. 
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Településünkön 2013. szeptember 2. napján elkezdõd-
nek a munkálatok a „Balmazújváros városközpontjá-
nak fejlesztése” projekt keretin belül, amelyre közel 
550 millió forintos Uniós támogatást nyert Balmazúj-
város Város Önkormányzata. 

A pályázatnak köszönhetõen városunk központja teljes 
egészében megújul. A rekonstrukció az alábbi helyszíne-
ket érinti:
 - a Polgármesteri Hivatal épületét,
 - a Járási Hivatal épületét, 
- a Veres Péter Kulturális Központ épületét és a mellette 

elhelyezkedõ parkot,
- a Semsey Andor Múzeum épületét,
- a Kossuth téri parkot és környezetét,
- a Semsey Kastély parkját (Kastélykert),
- a Kossuth tér – Veres Péter utcák útkeresztezõdését, va-

lamint a Debreceni utca – Kastélykert utca útkereszte-
zõdéseit,

- az Orvosi Ügyelet melletti parkos területet, valamint
- Karádi Lászlóné üzletét, aki csatlakozott pályázatunk-

hoz.
A felújítások kapcsán tájékoztatjuk a tisztelt Lakosságot, 
hogy forgalomkorlátozásokra, útlezárásokra kell alkal-
manként számítani, amelyek megzavarhatják a megszo-
kott közlekedési rendet. A közlekedési lámpák helyének 
kialakítása, a parkok felújítása természetesen nagyobb 
,,térrendezéssel fognak járni”, mint egy-egy épület tataro-
zási munkái. Fentnevezett munkák elvégzéséhez kérjük a 
lakosság türelmét és jóindulatát. Balmazújváros város-
központjának fejlesztése  kapcsán a munkálatok elõre lát-
hatólag 2014 tavaszára fejezõdnek be. 

Hétfõ. Üres udvar. Lángos-papírt görget a szél. Itt hervadt virágszirom, ott piros-
zöld dinnyehéj. Néma, vaslábas asztalok. A sorok közt õrködõ gizgazok. 
Napszítta kerítés. Kívül meg belül gazdaváró támasztott, s lakatolt bicajok. Piac. 
Nap, mint nap láthatod. A miénk. 
Másutt üvegpaloták, hideglevegõs dobozok. A fõterekrõl kiszégyellt nemsze-
retem feladatok.
Itt vigadalom vasárnap. Néma és kiskacsák, kardvirág, lekvárok, szörpök, 
nagyanyám gyúrt tészták, elfeledett magyar gyümölcsök, kisnyúl,  nagyszájú 
dinnyés kofa, kopasztott csirkék, édes és savanyú zöldek, sáfrány, füstölt sza-
lonna, gördített és háromízû sajt, befõtt, kenyér, lúd meg kolbász légyottja. Piac. 
Adnak és vesznek. Adnak, amit itt és tájunkon a föld megterem. Veszünk. Nem-
csak árut. Gyermekkorunk illatait és meséit. Vesszük. És értjük az adást?
A balmazújvárosi piac most már a facebook-on. Képesen.   Gencsi Zoltán

Ismét óriási kedvezmény a balmazújvárosi nyugdíjasok és lakosok 
részére!

A balmazújvárosi Kamilla Gyógyfürdõ Gyógyászata akciót hirdet! 
 15×4-es  fürdõgyógyászati kúra igénybevétele esetén önrésze 

nyugdíjasoknak csak 4.500 Ft,   illetve egyéb lakosoknak 9000 Ft.
(18.000 Ft helyett)

(A helyszínen 13.500 Ft-ot kell fizetni, melybõl az önkormányzat 9.000 Ft,  
illetve 4.500 Ft-ot a feltételek teljesülése esetén visszatérít.)

Az akció 2013. 08. 28 és 2013. 10. 11. közötti bejelentkezés esetén, 
csak a 15×4 kúrára vonatkozik.

 Az akció Balmazkártyával és öregségi nyugdíjjogosultságot(rokkant is) 
igazoló határozattal együtt érvényes.

Információ: 52/821-400,  www.kamillafurdo.hu
Kamilla Gyógyászat

2013. szeptember 28.
Balmazújváros, vasúttól észak felé esõ rész 

Szigetkert, Bánlak, Újtelep

2013. október 5.
Balmazújváros, vasúttól dél felé esõ rész

Németfalu, Központ, Daru stb.

Az ígéretekhez és a szerzõdéshez híven 
mindenki betartotta a szavát! Balmazúj-
város Város Önkormányzata 115 millió Ft 
+ áfa összegbõl, saját erõbõl újíttatta és 
bõvítette ki a  Balmazújvárosi Általános 
Iskola Kalmár tagintézményének épüle-
tét. 
A kivitelezõ D§D Builder Építõipari Kft. 
Dobos Ferenc ügyvezetõvel az élen a szerzõ-
désnek megfelelõen két és fél hónap alatt ad-
ta át a felvállalt munkát.  Az Önkormányzat 
pedig, – a Kossuth téri iskolaépület eladásá-
ból származó bevételt – ígéretéhez híven is-
kolafelújításra és tanterembõvítésre használ-
ta fel.
Így, 2013. szeptember 2-án, a 2013/ 2014-es 
tanévet a diákok a Móricz Zsigmond úti 

megújult épületben kezdhették. Az 1-8 évfo-
lyamos osztályok birtokba vehették a meg-
szépült ,,zöld iskolát”. A felújításnak és bõ-
vítésnek köszönhetõen az alábbiak való-sul-
tak meg:

2* új 7 tanterem, 536 m  tetõtér és magas-tetõ 
ráépítés történt

* elkészült a 3. emeleti lépcsõház, a közle-
kedõ folyosó, és az új vizesblokk

* a fsz., az 1. és 2. emelet részleges akadály-
mentesítése és vizesblokkjának felújítása 
is megvalósult

* mind a négy szintet megközelítõ lift besze-
relésére került sor

* a tantermi épületszárny hõszigetelése és 
teljes homlokzatfelújítása megvalósult.

Balmazújvároson a bölcsõdéstõl az óvodá-

sig, az általános iskolástól a középfokú bi-
zonyítvány megszerzéséig tanulmányokat 
folytató diákig mindegy, hogy önkormány-
zati, vagy egyházi fenntartásban mûködõ 
intézményben kezdte el a nevelési, oktatási 
tanévet. Mindenkit tiszta, szépen rendezett 
körülmények, lelkes nevelõk, óvónénik, ta-
nító és tanárnénik/ bácsik vár ják.
Kedves Gyerekek! Pedagógusok! Szakok-

tatók! Olvasók!
Szerencsés, sikerekben és egészségben gaz-
dag  nevelési/oktatási évet kíván mindenki-
nek a ,,Balmazújváros” újság Szerkesztõsé-
ge! Számítunk ebben az évben is az eredmé-
nyeket, örömöket bemutató írásokra, de szí-
vesen vesszük az észrevételeket, vagy az is-
kolai problémákat bemutató cikkeket is. 
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Az elzárással is sújtható szabálysértések között szerepel a lopás, ezen 
belül a terménylopás is. Aki ötvenezer forintot meg nem haladó 
értékre lopást követ el, úgyszintén, aki e cselekmények elkövetését 
megkísérli, szabálysértést követ el. A megmûvelt területek foszto-
gatóit a legtöbb esetben szabálysértési õrizetbe veszik. Az õrizet idõ-
tartama 72 óra, melynek ideje alatt, a Debreceni Járási Bíróság tár-
gyaláson dönt a büntetés mértékérõl.
A büntetés lehet elzárás, melynek legrövidebb tartama egy nap, leg-
hosszabb tartama hatvan nap, illetve pénzbírság, melynek legmaga-
sabb összege 300.000 Forint.
Joggal bosszankodik a gazda, amikor hosszú hetek munkájának gyü-
mölcsét más aratja le, vagy dézsmálja meg. A Balmazújvárosi Ren-
dõrkapitányságon ezen cselekmények elkövetõivel szemben bevett 
gyakorlat a szabálysértési õrizet intézménye. Érdemes tehát elgon-
dolkozni azon, hogy megéri-e pl. 10 kg csöves kukoricáért több nap 
elzárást, százezres bírságot kockáztatni.   
A Hajdú-Bihar megyében immár gyakorlattá vált a szabálysértési 
õrizet, és mint hathatós eszköz jelentõs visszatartó erõvel bír a jövõ-
beni, potenciális jogsértõk körében. 

A gyermekek legnagyobb bánatára a nyári szünidõ véget ért és újra 
becsengettek a tanintézményekben. Reggelente ismét az iskolába 
igyekvõ diákok népesítik be az utakat. Ebben az idõszakban mindig 
megnõ a gyermekbalesetek száma, hiszen a nyári pihenés után a gyer-
mekeknek vissza kell rázódni a korábban már kialakult és megszokott 
rendbe. 

A 2008. szeptember 1-tõl meghirdetett „Az iskola rendõre” program 
elõsegíti a rendõrség által a gyermekek felé irányuló átfogó bûn- és 
baleset-megelõzési tevékenységet.  

A balesetek megelõzése érdekében szeptember hónapban a napi ok-
tatás kezdetének és befejezésének idõszakában biztosított fokozott 
rendõri jelenlétnek köszönhetõen a gépkocsivezetõk az iskolák kör-
nyékén sokkal figyelmesebben, a közlekedési szabályokat betartva 
közlekednek, ezért a gyerekek, a szülõk és a pedagógusok is egyaránt 
nagyobb biztonságban érzik magukat. Ez azonban nem mentesíti a 
szülõket a felelõsség alól. Fontos, hogy gyermekeikkel megbeszéljék 
az alapvetõ közlekedési szabályokat, áttekintsék, esetleg bejárják 
közösen azt az útvonalat, amelyen a kisgyermekek iskolába járnak. A 
nagyobbak esetében is fontos, hogy a szülõ ismerje az útvonalat, ame-
lyen gyermeke közlekedik. A már egyedül közlekedõkkel meg kell 
beszélni, hogy a rövidítés érdekében se térjenek el a szokásos útvo-
naltól és mindig értesítsék szüleiket, ha tanítás után –különóra vagy 
egyéb iskolai elfoglaltság miatt- nem tudnak azonnal haza menni. A 
rendõri jelenlét segíti a gyermekek biztonságos közlekedését, az út-
testen történõ áthaladást, figyelmet fordítva a gépjármûvezetõk jog-
követõ magatartásának ellenõrzésére, a biztonsági öv és gyermekülés 
kötelezõ használatára. Az elmúlt évek adatait vizsgálva megállapít-
ható, hogy az iskolák környékén, illetve oda-vissza szállításkor a ta-
névkezdeti kampány idõszakában 14 év alatti gyermeket érintõ halá-
los közúti közlekedési baleset nem fordult elõ Hajdú-Bihar megyé-
ben. Természetesen az alapvetõ vagyonvédelmi szabályok betartá-
sára sem árt ismételten felhívni a kicsik és nagyok figyelmét. Lehetõ-
ség szerint értékes holmikat ne vigyenek magukkal az iskolába. Mo-

Vigyáznak gyermekeinkre biltelefonjukkal, MP3-, MP4-lejátszójukkal ne hivalkodjanak, eze-
ket, valamint pénztárcájukat mindig a táskájuk belsejébe tegyék. 
Nem árt emlékeztetni -fõként a tanítás után egyedül hazatérõ, illetve 
otthon lévõ- gyermekeket, hogy ne álljanak szóba idegenekkel, ne ül-
jenek be idegen autójába és ne fogadjanak el tõlük ajándékot. Fontos 
megbeszélni, hogy kinek nyithatnak ajtót és mit tegyenek, ha telefo-
non keresik szüleiket. 

A gyermekeknek már egészen kicsi koruktól fogva tudni kell, hogy 
baj esetén kihez fordulhatnak segítségért. Tudatosítani kell bennük, 
hogy bizalommal fordulhatnak az utcán szolgálatot teljesítõ egyenru-
hás rendõrhöz. Fontos, hogy ismerjék a 104, 105, 107, 112 segélyhívó 
telefonszámokat és hogy tudják, ezek mindenhonnan ingyenesen 
hívhatóak. 

A terménylopókra õrizet vár

Balmazújvárosi Rendõrkapitányság

LEZÁRULT A TÁMOP-5.5.1.B-11/2-2011-0059 AZONOSÍTÓSZÁMÚ,

 „CSALÁDI KÖR” – A CSALÁDI KÖZÖSSÉGI KEZDEMÉNYEZÉSEK ÉS PROGRAMOK 

elnök, BAKI Egyesület

Lezárult a TÁMOP-5.5.1.B-11/2-2011-0059 azonosí-
tószámú, „Családi kör” – A családi közösségi kezdemé-
nyezések és programok megerõsítése Balmazújvároson 
címû projekt, mely 2012. június 01. és 2013. augusztus 
31. között, a Balmazújvárosi Kistérség Alternatív Kul-
turális Ifjúsági Egyesület (BAKI Egyesület), valamint a 
Semmelweis Védõnõi Egyesület által, 31 180 890,- Ft 
forrásból az Európai Unió támogatásával, az Európai 
Szociális Alap társfinanszírozásával valósult meg.

A 756 fõ bevonásával megvalósult projekt, a balmazújvá-
rosi lakosok számára kínált olyan integrált szolgáltatásokat 
és programokat, melyek eszközként szolgáltak a családi 
élet jelentõségének növelése érdekében. Programunk célja 
volt egyrészt a városban élõ családi közösségek részére, a 
családi élethez kapcsolódó tanácsadás, tájékoztatás, vala-
mint a sikeres munkaerõ-piaci re integráció elõsegítése, 
illetve a családtervezés elõtt álló fiatalok esetében a családi 
életre való nevelés.

MEGERÕSÍTÉSE BALMAZÚJVÁROSON CÍMÛ PROJEKT 2013/augusztus/25

Béke Lajos
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"Érzelmekkel teli kaland volt… Életem leg-
jobb zenekari útja volt ez" - Elîna Karule 
(lett  zenész)
Talán mi magunk sem gondoltunk bele iga-
zán, mire vállalkozunk, amikor „I. Nem-
zetközi Fúvószenekari Fesztivál” megren-
dezésére benyújtottuk pályázatunkat. Ak-
kor még nem sejtettük mennyi munkával jár 
ennek megszervezése, ám a sikeres elbí-
rálást követõen kénytelenek voltunk szem-
besülni a ránk váró hatalmas feladattal. A 
Bekton Ifjúsági Fúvószenekar „öregjeibõl” 
álló szervezõ csapat januárban ülésezett 
elõször, majd ezután idõt, energiát nem kí-
mélve, magánéletet, szórakozást félretéve a 
péntek estéket a 3 napos rendezvény meg-
szervezésével töltötte. Elsõdleges felada-
tok közé tartozott a fesztiválon fellépõ ze-
nekarok kiválasztása. Mivel a zenekar fel-
lépéseinek felét külföldön teljesíti, kapcso-
latokban nem volt hiány, a meghívottak 
számának a pályázati keretek szabtak ha-
tárt. Végül lettországi testvérvárosunk, Gul-
bene, a lengyel Kozy, és a cseh Zabreh város 
fúvószenekarára esett a választásunk. A ren-
dezvény 3. napján további 3 hazai csoport, 
Hajdúböszörmény, Derecske és Nyírbátor 
zenekara is csatlakozott.
A hosszas elõkészületek után végre elérke-
zett 2013. augusztus 12.-e. A Bekton tagjai 
–kicsik és nagyok egyaránt- lázas izgalom-

mal gyülekeztek a mûvelõdési ház elõtt, vár-
va az érkezõ külföldi együtteseket. Izgalmas 
percek/órák voltak ezek. A többhónapos 
szervezõmunka feszültsége tetõzõdött ezek-
ben a pillanatokban. Kimondatlanul is 
mindannyian egyre gondoltunk: bárcsak 
minden úgy alakulna, ahogyan elterveztük! 
Bárcsak jól éreznék magukat a résztvevõk! 
Bárcsak elégedett lenne a programokkal 
Balmazújváros lakossága! Bárcsak… 
bárcsak…
Érkezésük után a vendégeket Balmazújv-
áros polgármestere, Dr. Tiba István és 
Bekker Gyula karnagy köszöntötte a Polgár-
mesteri Hivatalban ünnepélyes keretek kö-

zött, akik cserébe váro-
saikat jelképezõ aján-
dékokkal kedvesked-
tek. 
A koraesti órákban a há-
rom külföldi csapat a 
térség három települé-
sén mutatkozott be. A 
lengyel együttes Tisza-
csegén, a cseh zenekar 
Hortobágyon, míg a lett 
csapat Balmazújváro-
son. A koncert után egy 
zenés összejövetel kere-
tein belül ismerkedhet-
tek egymással a külön-
bözõ nemzetiségû cso-
portok. Felemelõ érzés volt látni, hogy for-
malitásokat és nyelvi nehézségeket sutba 
vetve szórakozik együtt lengyel, cseh, lett és 
magyar.
Másnap ugyancsak szabadtéri koncertek ke-
rültek megrendezésre. Hortobágyon a lettek 
és lengyelek, Balmazújvároson pedig a cse-
hek mutatták be zenei repertoárjukat. Szin-
tén nagy sikert arattak a közönség köreiben, 
hiszen ilyen együtteseket még nem, vagy na-
gyon ritkán láthatnak ezeken a települé-
seken. Mi a közönség soraiból immáron 
ismerõsként üdvözölhettük az egyes csopor-
tokat, és egy-egy mosollyal, huncut kacsin-

tással emlékeztünk az 
elõzõ közösen eltöltött 
estére. 
A nap levezetésekép-
pen, egymás kultúrá-
jának alaposabb megis-
merése céljából a Hi-
mes Néptáncegyüttes 
tagjainak segítségével 
táncházat tartottuk, a-
hol külföldi barátaink 
meglehetõsen nyitott-
nak és fogékonynak bi-
zonyultak a magyar 
táncok iránt, majd az 
ötleten felbuzdulva be-
mutatták nekünk saját 
népi táncaikat, tánclé-
péseiket is - létrehozva 

egy hatalmas nemzetközi kavalkádot. Eze-
lõtt mi magunk sem gondoltuk volna, hogy 
valaha ilyen büszkén fogjuk ropni a 
hajdúsági táncokat.  
A rendezvény 3. napja volt a fesztivál csúcs-
pontja. A 3 külföldi és a 3 újonnan érkezõ 
magyar zenekar neves szakmai zsûri elõtt 
mérhette össze tudását. 30 perces mûsoraik-
kal felejthetetlen perceket okoztak a hallga-
tóságnak. Valóságos zenei csemegét jelen-
tett az egyik lett zeneszerzõ mûve, valamint 
a lengyelek zenés-énekes produkciója. A 
zsûri döntéshozatalának idejére a zenekarok 
felvonultak Balmazújváros központjának 

utcáin, zenével szórakoztatva a közönséget. 
A közel 3 km hosszú menetet a balmazújvá-
rosi mazsorett csoportok vezették. Örömmel 
tapasztaltuk, hogy a csoportokat végig töme-
gek kísérték. A felvonulás után az estet a Bek-
ton zárta. A gálakoncert bõvelkedett a leírva 
talán közhelyesnek és szentimentálisnak 
tûnõ, ugyanakkor valójában igencsak megin-
dító pillanatokban. Városunk zenekara min-
den résztvevõ nemzet Himnuszát megszólal-
tatta, amivel az adott csoport üdvrivalgását, 
vagy könnyes tekintetét váltotta ki. Ezután a 
zenekarok egy nagy nemzetközi zenekarrá 
egyesülve, közösen játszották el az Öröm-
ódát, az Európai Unió Himnuszát. 7 külön-
bözõ csoport, 4 különbözõ nemzet és 300 tel-
jesen különbözõ ember, aki abban a pár perc-
ben mégis ugyanarra gondolt és ugyanazon a 
nyelven beszélt: a zene nyelvén. 
Miután feloldódott a gombóc a torkunkban, 
eredményhirdetéssel egybekötött záró kon-
certre került sor. Úgy gondolom minden 
együttes elégedetten, elismerésekkel gazda-
gon távozhatott a versenyrõl. A hazai zeneka-
rok a gálakoncertet követõen hazaindultak, 
míg a külföldi együttesek hosszas búcsúzko-
dás és köszönetnyilvánítás közepette augusz-
tus 15. napjának reggelén hagyták el Balmaz-
újvárost. 
Az egyébként fergeteges hangulatúra sikere-
dett gálakoncert lehetõséget adott egy kis 
számvetésre. Ahogy a Deep Purple dallama-
ira ritmusosan mozgó zenekari tagok arcán 
végignéztem, csillogó tekinteteket láttam. A 
sok „bárcsak” most egyszerre teljesülni lát-
szott. Ezért dolgoztunk hónapokon át. S most 
itt vagyunk, és átadhatjuk magunkat a felsza-
badult, örömteli zenélésnek. Látva az elmúlt 
napok eseményeit, a siker kulcsát az össze-
tartás jelentette. 14 éves zenekari pályafutá-
som alatt soha nem látott összefogásnak vol-
tam szemtanúja. Nézeteltéréseket, gondokat 
félretéve együtt, egy közös célért dolgozott a 
zenekar apraja-nagyja. A jelenség példa-
értékû lehet bármely közösség számára.     
A rendezvényünk elsõdleges célja volt vá-
rosunk zenei életének felpezsdítése, vala-

I. Nemzetközi Fúvószenekari 

folytatás a következõ oldalon

Fesztivál Városunkban
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mint a fúvószenei kultúra népszerûsítése a 
balmazújvárosi és a kistérségi települések 
lakosságának körében. Úgy gondolom sike-
rült közelebb hoznunk a fúvószenét a bal-
mazújvárosi közönséghez, és hogy Neu-

mayer Károly Liszt-
díjas zsûri tagunk sza-
vait idézzem: „kar-
nyújtásnyira kerül-
tünk ahhoz, hogy Bal-
mazújváros a Kelet-
Magyarországi fúvós- 
zenei térség központ-
jává váljon”. Számos 
más pozitív hozadé-
ka mellett a fesztivál 
lehetõvé tette újabb 
cserekapcsolatok ki-
alakítását, ugyanis jö-
võ nyárra meghívást 
kaptunk lett testvér-
városunkba, illetve a 

cseh Zabreh városába. 
Mint ahogyan azt megszokhattuk, a zene-
kari élet ezek után sem áll meg, hisz újabb 
hatalmas feladat áll a Bekton tagjai elõtt. 
Dohos László, a Magyar Fúvószenei Szö-

vetség elnöke a legutóbbi karácsonyi kon-
certünkön bejelentette, hogy a 2014 nyarán 
rendezendõ WASBE(World Association for 
Symphonic Bands and Ensembles) Fúvós-
zenekari Világszövetség találkozóján ifjú-
sági fúvószenekari kategóriájában Magyar-
országot zenekarunk képviseli. A megtisz-
teltetés óriási, ezért minden tõlünk telhetõt 
megteszünk, hogy rászolgáljunk a kitünte-
tésre.
Ezúton is szeretnénk megköszönni támoga-
tóinknak, Balmazújváros város Önkor-
mányzatának, a város lakosságnak és nem 
utolsó sorban szüleinknek azt sok-sok segít-
ségért, amely nélkül rendezvényünk nem jö-
hetett volna létre. 
A legnagyobb támogatást a "Hortobágyi 
LEADER HACS területén belüli közösség-
építõ rendezvények támogatása" célterületre 
benyújtott pályázatunk kapcsán kaptuk, 
melynek összege 3.000.000,- Ft.  
Köszönet érte!

Ungvári Éva zenekari tag

Június 5-e már évek óta Környezetvédelmi világnap. Sokáig gondol-
kodtunk, hogy mi hogyan is tudnák ezt a napot kicsit emlékezetessé 
tenni. Lakóink többsége balmazújvárosi és/vagy a környéken lakott ko-
rábban. Épp ezért döntöttünk úgy, hogy kilátogatunk a Hortobágyi 
Pusztai Állatparkba. A jelentkezõ idõsek hatalmas izgalommal készü-
lõdtek a kiruccanásra. Az idõjárás ugyan nem volt túl kegyes hozzánk, de 
ez nem tudta elrontani a hangulatunkat. 
A vállalkozó kedvû lakókkal útra keltünk június 4-én. Már amikor 
kiértünk a 33-as útra, jöttek az emlékek. Melyik oldalon milyen tanya 
volt régen, ki mikor, kivel és milyen apropóból járt ott fiatal korában. 
Mint kiderült az egyik idõs bácsi utoljára Hortobágyon 72, azaz hetven-
két évvel ezelõtt járt fiatal korában (most 96 éves). 
Az állatparkban pedig még nagyobb erõvel törtek felszínre a régi dolgok. 

Az állatok közelsége, azok gondozása, tenyésztése, szinte mindenki 
számára idézett fel mesélni való történetet. Nagyon jó volt hallani, ami-
lyen lelkesedéssel emlékeztek vissza aktív korukra. Aztán megte-
kintettünk egy, a Hortobágyi életet bemutató kiállítást, ami szintén nagy 
érdeklõdésnek örvendett. Az állatparki látogatást követõen megálltunk a 
híres Kilenclyukú- hídnál. Közös fotókat készítettünk a vízi színpadon, 
sétáltunk a folyó partján, láthattuk a tavi rózsákat virágozni, gyönyör-
ködtünk a kikelt szárcsák úszkálásában. 
 Kicsit fáradtan ugyan, de rengeteg élménnyel tértünk haza.

Béresné Lõricz Erzsébet

A XXI. század emberének a globalizált világ elõnyeivel és hátrá-
nyaival kell megküzdenie. Az ember alapvetõen (ösztönösen) az 
egyensúlyra törekszik, hiszen csak így képes az optimális létkö-
rülményeit megteremteni. Egyensúlyát az optimális fizikum 
megléte, a szellem egysége és a társas kapcsolatok harmóniája ad-
ja. Urbanizált világunkban sajnos nagyon kevesen mondhatják el 
magukról azt, hogy egyensúlyi állapotban vannak. Ha jobban be-
legondolunk, ebben a teljesítménykényszeres, profitorientált vi-
lágban az emberek alig érik utól magukat, mindenki túl van ter-
helve, s ez hazánkra kiemelten igaz. Napjainkban ez szinte min-
den foglalkozás esetében elõfordul, azonban a kutatások azt mu-
tatják, hogy a humán területen dolgozók körében ennek nagyobb 
a veszélye. Századunkban a civilizációs ártalmak és betegségek 
hatására újult meg ismét a rekreáció. Mostani céljai közé sorol-
ható a munkavégzõ képesség helyreállítása és megtartása, a telje-
sítménykényszer okozta stressz kezelése, valamint az egyensú-
lyon alapuló életmód kialakítása és megtartása. Örömünkre a Bal-
mazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központjának vezetõi 
figyelmet szentelnek dolgozóik testi-lelki egyensúlyára. Ennek 
az odafigyelésnek köszönhetõen kerülhetett sor - a bentlakásos 
egység életében elsõ alkalommal- május 22-23-án egy rekreációs 
program lebonyolítására. A programban a Nefelejcs Idõsek Ott-
honának dolgozói voltak a kedvezményezettek, akik az év min-
den napján napi 24 órában gondoznak és ápolnak. 16 fõ feltöltõ-
désére kerülhetett sor Magyarország egyik legszebb táján, a Du-
na-kanyarban az Intézményvezetõ Asszony és az Egységvezetõ 
Asszony kezdeményezésére. Õk fontosnak tartják munkatársaik 
feltöltõdését, mind szakmailag, mind emberileg. Köszönjük. 

Nefelejcs Idõsek Otthona 

A Balmazújvárosi Kistérség Humán Szolgáltató Központ Nefe-
lejcs Idõsek Otthonában mûködõ konyhánkról lehetõség van az 

év minden napján ebéd kihordásra és helyben fogyasztásra  
569 Ft-os adagáron.

Szeretettel várunk minden kedves érdeklõdõt!
Érdeklõdjön a 06-52/580-682 telefonszámon, vagy 

Balmazújváros, Veres Péter u. 57 szám alatt. 
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A Metrinet Mérésügyi Szolgáltató Kft. 2012–ben, az Új Széchenyi 
Terv Gazdaságfejlesztési Operatív Program támogatási rendsze-
rében „a Metrinet Kft. versenyképességnövelõ technológiai fejlesz-
tése” tárgyú pályázatot nyújtott be. A GOP-2.1.1-11/A-2012-0869 
azonosító számú pályázatot a MAG (Magyar Gazdaságfejlesztési 
Központ Zrt.) befogadta és 14 052 335 Ft összegû támogatásra 
érdemesnek ítélte. A beruházás teljes összköltsége 35 130 837 Ft, 
amely így 40 %-os támogatási intenzitást eredményezett. A projekt 
2013. július 31. napján zárult, és az Európai Unió, és a Magyar 
Állam támogatásával valósult meg. 
A Metrinet Kft. fõtevékenysége az új és használt membrános 
földgáz fogyasztásmérõk hitelesítése, felújítása, csomagolása, a 
termékek forgalomba hozatalát, ismételt felszerelését lehetõvé tévõ 
logisztikai szolgáltatások nyújtása. A technológiai fejlesztés célja a 
társaság eszköz erõforrásainak bõvítése, korszerûsítése, ennek ered-
ményeként a tevékenységet megvalósító technológia kapacitásá-
nak, hatékonyságának növelése. A fejlesztés egyaránt érintette a tár-
saság Balmazújvároson lévõ telephelyét és a Szegeden lévõ fiók-
telephelyét.
A támogatott beruházás keretében különféle mûszaki, számítás-
technikai eszközök, berendezések kerültek beszerzésre, beüzeme-
lésre és használatba vételre.
Az üzemi infrastruktúra fontos eleme a préslevegõ csõrendszer, 
mint ipari energetikai hálózat, melynek kapacitás fejlesztését ered-
ményezi a csavarkompresszor. A használt gázmérõk felújítási 
technológiájának eleme a mérõk tisztítása magasnyomású vizes 
mosással, majd a felület további tisztítása és elõkészítése szem-
cseszórással. Ezt követi a felület bevonása környezetbarát, vizes 
bázisú fedõfestékkel. Ezen technológiai fázisok kapacitás bõvítése 
történt meg ipari nagynyomású mosóberendezés, szemcseszóró 
kabinok és HVLP rendszerû festõberendezések rendszerbe állí-
tásával. A gázmérõk csomagolásának egyik követelménye a mérõk 
vonalkódos azonosítóval történõ ellátása. A meglévõ vonalkód 
nyomtatás korszerûsítése keretében ipari vonalkód nyomtató került 
beüzemelésre. A gázmérõ hitelesítési, feldolgozási és logisztikai 
folyamatok technológiai felügyelete, a mûszaki és metrológiai ad-
minisztráció, a nagymennyiségû adatszolgáltatások végrehajtása 
informatikai hálózattal és számítástechnikai eszközökkel, irodai 
berendezésekkel biztosítható. Ennek korszerûsítése valósult meg 
több PC munkaállomás és színes fénymásoló beszerzésével.
A gázmérõ hitelesítési folyamat speciális berendezése a kültéri, 
hõmérséklet-korrektorral rendelkezõ mérõk kötelezõ vizsgálata 
szélsõséges hõmérsékleti viszonyok között. A vizsgálat a hitelesítési 
procedúra részeként, klímakamrás mérõrendszerrel valósul meg. A 
társaságnál üzemelõ azonos funkciójú berendezés mellé, 
kapacitásbõvítés céljából újabb klímakamra került tervezésre és 
legyártásra a pályázat keretében.
Összességgében a pályázattal megvalósuló beruházások a kapa-
citásbõvülés és technológiai korszerûsítés révén nagyban hozzájá-
rulnak a Metrinet Kft. mûszaki- és ezáltal versenyképességének 
fokozásához, a folyton változó gazdasági környezetnek és növekvõ 
vevõi követelményeknek megfelelõ minõségi színvonal biztosí-
tásához.
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Elmúlt a nagyobb bulik ideje. Készülünk 
az õszi hosszabb estékre, a kártyapartis 
találkozásokra. Talán már a téli tûzifát is 
jó volna megrendelnünk, hisz oly gyorsan 
szokott a hideg érkezni. Morfondírozunk. 
Rendezzük gondolatainkat. Eddig a me-
leggel volt bajunk, most meg?
 Mi is történt ezen a nyáron? Fotókat ren-
dezünk, élményeinket leírjuk, vagy csak 
épp elmeséljük régen látott barátain knak, 
velünk nem sok minden történt. ,,Én, csak 
itthon buliztam. Voltam úszni, fagyizni és 
sütizni, kiabáltam a motoros kaszkadõr-
nek Gergely Kornélnak és Marcusnak, 
hogy ez már túlzás, vigyázzanak, füstöl a 
kipufogó.....” Tényleg!
 Felháborodva gondolom át, hogy senki 
nem írt, egy sort se az újságba!  Se moto-
ros, se nézõ!

 A július 6-án megrendezésre kerülõ Motoros 
Fesztivált városunk ismert autósiskolája, a 
Koroknai Autósiskola szervezte és bonyo-
lította le. Voltak már apróbb kísérletei vá-
rosunknak, amikor a veterán autósok mellett 

motorosokkal is találkozhatott az újvárosi közönség, de ennyi motort, ennyi helyes, 
bõrcuccos, jóvágású férfiút....Hm! Nem sokat láttunk egy napon, egy téren.
 Félre téve a viccet, tényleg remekül sikerült napot varázsoltak nekünk  Újvárosra 
Koroknai Imre iskolavezetõ és munkatársai. Ahogyan Gyõri Gyula, a NKH elnöke, a 
nap fõvédnöke összegezte:,,A motoros fesztivál elérte a célját. A motorozás nép-
szerûsítése, a biztonságos közlekedésre történõ figyelemfelhívás mind-mind a 
találkozó része volt.”
 A közel 200 motoros,  -és a megközelítõleg ugyanennyi vagány nõ, feleség, akik 
vigyázva kedvesükre szintén itt voltak, bõrszerelésben feszítettek,- gyönyörû látvány 
volt. Néhányuk motorja talán az öreg házamnál is többet ér. Na, nem irigykedve, csak 
úgy megjegyeztem. 

Sokan sokféleképpen vélekednek városunk egy-egy ismertebb 
,,arcáról”, de az tagadhatatlan, hogy ha az országban jár-kel az 
ember, mégiscsak vannak ismertebb, közismertebb emberek, kikrõl 
beazonosítják településünket, Balmazújvárost. Így a kalapos 
Mihalkó család, a textilmûvész Kányási Holb Margit mellett 
gyakran hangzik el Rózsa Péter biogazda neve is. S hogy van, aki 
szereti és van, aki kevésbé! Ez szerencsére a mindig megújulni kész 
Rózsa Pétert és családját nem annyira izgatja. 

Tele vannak ötlettel, -például most épp egy csárda építési feladaton 
dolgoznak- segítõkészséggel. Igaz, nem könnyû természetû ember 
Péter, van, hogy kijön a sodrából, talán még durván is mondja a maga 
igazát; de elvitatni tõle, hogy számtalan családon, kézmûvesen, 
táncegyüttesen, erdélyi emberen segített már, hogy térségi és 
nagyobb országos rendezvények résztvevõjeként fõzött már több 
ezer emberre, nos, ez is az igazsághoz tartozik.
De miért is írhatom én ezt le? Talán, mert minden hibájával együtt 
kedvelem. Talán, mert erkölcsi kötelessége az embernek, hogy ne 
csak akkor ismerje el a másik ember erényét, amikor kér (Segítenél 
ezt és ezt a rendezvényt megszponzorálni? Fõznél itt és ott? Adnál 
munkát ennek és annak az ismerõsömnek …? stb.), hanem akkor is, 
amikor az kitartóan kiáll egy-egy ügyért, és sikerre visz egy kul-
turális programot. Igen! Jól olvassák! A biofõzõverseny és pásztor-
találkozó a mi, közös kulturális értékünk! Apáink, nagyapáink ránk 
hagyott kincse. A hagyományos étkezéstõl, bográcsozástól kezdve a 
cifraszûrökön át, a gyönyörû népdalaink világáig, a pásztor emberek 
pikáns történetéig. Persze, aki allergiás a pusztai valóságra, aki nem 
szereti a vókonyai szelet, a lábszárpörköltet, a menta teát, a kutyák 
ugatásától és a pottyantós WC-tõl rosszul van....., hát. Annak 
biztosan nem való ez a találkozó!

Takács Erika
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A játék 
történetének 
legjobb magyar 
eredményét érte 
el a hétvégén 
Amszterdamban 
tartott Magic the 
Gathering 
csapat-
világbajnokságo
n a magyar 
válogatott. A 
Nagy Tamás, 
(balmazújvárosi) 
Körbl Adorján, 
Hosszú Ervin, 

Kocsis Gábor összeállítású csapat a háromnapos sorozatnak csak a legvégén 
talált legyõzõre, sosem látott szoros és izgalmas csatában maradt alul a 
franciákkal szemben. A második helyezés 6500 dolláros pénzdíjat ért a 
csapattagoknak fejenként.
A Magic the Gathering a kilencvenes évek közepén forradalmasította a társas-
játékok világát, a nem túl bonyolult szabályrendszerrel játszható kártyajátékban 
óriási stratégiai és taktikai mélységek vannak, a lényege, hogy a több ezerféle 
kártyalapból minden játékos maga állítja össze a paklit, amivel játszani szeretne. 
Nincsen mindent ütõ pakliösszeállítás, minden kombináció ellen össze lehet rakni 
olyat, ami éppen az ellen erõs, mint egy nagyon sok kombinációból álló kõ-papír-
ollóban. Mivel nagyon sokféle lap van, és gyakran jelennek meg kiegészítõ 
paklikban új típusú lapok, a játékosoknak folyamatosan vásárolniuk kell az újabb 
paklikat, hogy naprakészek tudjanak maradni. Ebbõl adódik, hogy a lapoknak 
komoly piacuk van, egy-egy ritkaság több ezer dollárt is érhet.
A játékot becslések szerint 12-15 millióan ûzik világszerte, hivatalos világbajnok-
ságot 1994 óta rendeznek, tavaly óta külön a csapatoknak és az egyéni játéko-
soknak. 
A magyarok már tavaly is sokáig jutottak, az elõdöntõben kaptak ki a késõbbi 
bajnok Tajvantól, így idén már nem volt túlzás esélyesként emlegetni õket. A ver-
senyen 70 ország indította el a válogatottját, az elsõ napot az ír csapat zárta az élen, a 
magyarok magabiztosan, a 12. helyen jutottak tovább a másnapi fordulóba, a leg-
jobb 32 közé.
Itt jött a mélypont, két vereség mellé csak egy gyõzelmet sikerült összehozni, így a 
legjobb 16 közé az utolsó, 16. helyen ment tovább a csapat. Innentõl aztán fordult a 
kocka, az írek legyõzésével megvolt a legjobb nyolc, aztán az egyenes kieséses 

szakaszban elõször az osztrákokat, aztán a cseheket 
verte meg a magyar válogatott egyaránt 2:1-re, közben a 
másik ágon a franciák sima meccseken léptek át a belga 
és izlandi csapaton. A dön-tõben az elsõ meccsen Kocsis 
Gábor gyors, biztos gyõzelmet aratott, a másodikban a 
franciáknál a játék egyik élõ legendája, Raphel Levy 
hosszú, idegõrlõ meccsen egyenlített Hosszú Ervin 
ellen, így a döntés a harmadik menetre maradt, ahol 
ráadásul mindkét játékos szinte milliméterre megegyezõ 
pakli-összeállí-tással játszott. A játszma elképesztõ 
izgal-makat hozott, a legvégén a francia játékosnak 
egyetlen esélye marad: a paklijából vagy azt az egy lapot 
húzza fel, amivel még abban a körben nyerni tud, vagy a 
ma-gyarok a világbajnokok. Felhúzta azt az egyet.
A játékot becslések szerint 12-15 millióan ûzik világ-
szerte, hivatalos világbajnokságot 1994 óta rendeznek, 
tavaly óta külön a csapatoknak és az egyéni játékosok-
nak. 
A magyarok már tavaly is sokáig jutottak, az elõ-
döntõben kaptak ki a késõbbi bajnok Tajvantól, így idén 
már nem volt túlzás esélyesként emlegetni õket. A 
versenyen 70 ország indította el a válogatottját, az elsõ 
napot az ír csapat zárta az élen, a magyarok magabiz-
tosan, a 12. helyen jutottak tovább a másnapi fordulóba, 
a legjobb 32 közé.
Itt jött a mélypont, két vereség mellé csak egy gyõzelmet 
sikerült összehozni, így a legjobb 16 közé az utolsó, 16. 
helyen ment tovább a csapat. Innentõl aztán fordult a 
kocka, az írek legyõzésével megvolt a legjobb nyolc, az-
tán az egyenes kieséses szakaszban elõször az osztrá-
kokat, aztán a cseheket verte meg a magyar válogatott 
egyaránt 2:1-re, közben a másik ágon a franciák sima 
meccseken léptek át a belga és izlandi csapaton. A döntõ-
ben az elsõ meccsen Kocsis Gábor gyors, biztos gyõzel-
met aratott, a másodikban a franciáknál a játék egyik élõ 
legendája, Raphel Levy hosszú, idegõrlõ meccsen 
egyenlített Hosszú Ervin ellen, így a döntés a harmadik 
menetre maradt, ahol ráadásul mindkét játékos szinte 
milliméterre megegyezõ pakli-összeállítással játszott. A 
játszma elképesztõ izgalmakat hozott, a legvégén a 
francia játékosnak egyetlen esélye marad: a paklijából 
vagy azt az egy lapot húzza fel, amivel még abban a 
körben nyerni tud, vagy a magyarok a világbajnokok. 
Felhúzta azt az egyet.

Forrás: INDEX 2013. 08. 09.

Fotó: Craig Gibson Photography By Crai
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1. forduló: 
FGSZ Siófok – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 3-0 (2-0)
Balmazújváros: Szalma – Bokros, Kiss L., Forgács A., Németh Á. 
– Nagy R., Kónya, Szõllõsi F. (Müller a 72. percben), Demjén 
(Belényesi a 70. percben) – Tóth I. D. (Pintér a 46. percben), 
Urbin

Híres Gábor (edzõ): A csapat - számomra érthetetlen módon - 
megilletõdötten játszott. A Siófok egy hibánkat kihasználva hamar 
vezetést tudott szerezni, ami után több gólszerzési lehetõségünk is 
volt, de ezek kimaradtak. A legrosszabbkor, még a szünet elõtt 
növelték elõnyüket vendéglátóink. A második félidõben mindent 
megpróbáltunk az egyenlítés érdekében, de nem sikerült a hálóba 
találnunk, viszont a Siófok a hajrában háromgólosra növelte elõnyét.

2. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Kisvárda SE 3-3 (1-1)
Balmazújváros: Szalma – Bokros, Papp F., Forgács A., Németh Á. 
– Nagy R., Kónya, Demjén (Szõllõsi F. a 46. percben), Virág 
(Pintér a 79. percben) – Tóth I. D. (Belényesi a 81. percben), 
Urbin
Gólszerzõk: Tóth I. Dániel a 42. 
percben, Urbin Péter a 67. percben, 
Forgács András a 93. percben

Híres Gábor (edzõ): Nehezen 
lendültünk játékba, aminek 
következtében hátrányba is kerültünk. 
A harmincötödik percben magunkra 
találtunk, és még a szünet elõtt 
kiegyenlítettünk. A második félidõben 
a küzdelem, a hajtás jellemezte 
csapatunkat, aminek következtében a 
vezetést is megszereztük. Ekkor 
kezünkben tartottuk a mérkõzést. A 
hetvenedik percben a játékvezetõ, az 
asszisztens jelzésére büntetõt ítélt a 
Kisvárdának, amit értékesítettek is. 
Az egyenlítés megtörte a lendületün-
ket, és a vendégek ismét betalál-
tak a kapunkba, amit a lelkesedé-
sünknek és akaratunknak köszönhetõen az utolsó pillanatban ki 
tudtunk egyenlíteni.

1. forduló: 
Nagyszekeres Unió (Megyei I.) – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 
1-2 (1-1)
Balmazújváros: Mester – Bokros, Kiss L., Forgács A., Virág – 
Nagy R., Kónya, Müller (Sárközi a 60. percben), Demjén – Tóth I. 
D. (Belényesi a 77. percben), Urbin
Gólszerzõk: Nagy Róbert a 6. percben, Virág Aladár az 54. 
percben

1. forduló: 
Balmazújvárosi FC – Kemecse SE 0-7 (0-3)
Balmazújváros: Bánhegyi – Tornyai, Rédai, Tóth Z., Szabó I. – 
Posta K. (Zabos az 55. percben), Víg, Németi G. (Jókai a 72. 
percben), Vincze Cs. -  Csobán II. I., Nagy I. D.

1. forduló: Balmazújvárosi FC – Nyíradony VVTK 1-0 (1-0)
     Gólszerzõ: Forgács Gergõ

2. forduló: Balmazújvárosi FC – Hajdúnánás GB. FK 2-1 (0-1)
     Gólszerzõk: Rédai Norbert, Forgács Gergõ

1. forduló: 
Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Termálfürdõ Tiszaújváros 

6-3 (2-1)
Gólszerzõk: Karacs Péter, Szabó Barna (2-2), Koroknai Roland, 

Koroknai Norbert
2. forduló: 
Ebes KKSE – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 1-0 (1-0)

1. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Termálfürdõ 
Tiszaújváros 3-5 (1-2)
Gólszerzõk: Mihalik László (2), Kapitány János

2. forduló: Ebes KKSE – Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ 2-0 (0-0)

1. forduló: 
Balmazújvárosi FC – Nyíradony VVTK 2-3 (1-1)
Gólszerzõ: Posta Normann (2)
2. forduló: 
Balmazújvárosi FC – Hajdúnánás GB. FK 2-5 (2-3)
Gólszerzõk: Kovács Balázs (2)

4. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Kozármisleny
     szeptember 08.  16:30

6. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Dunaújváros
     szeptember 22.16:00

8. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Vasas FC
     október 06.  15:00

10. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Zalaegerszeg   
       október 20.  14:30

12. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Soproni VSE
       november 03.  13:30

15. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – Szolnoki MÁV
       november 24.  13:00

16. forduló: Balmaz Kamilla Gyógyfürdõ – FGSZ Siófok
       december 01.  13:00

Bodnár László

Forgács András gólja pontot 
ért a Kisvárda ellen.

Fotó: www.balmazfoci.hu

2011 után ez év júliusában, második alkalommal voltam a várva várt 
Karate Táborban. Nagy izgalommal készültem ezekre a napokra. 
Hétfõn megérkeztünk a táborhelyre, felállítottuk a sátrat és alig 
készültünk el vele, máris „ránk szakadt” az ég. Eleredt az esõ, a sátor 
beázott és mi is csurom vizesek lettünk. Nem adtuk fel! Megmutattuk, 
hogy kitartóak vagyunk és küzdünk a cél érdekében! 
A hét többi napján minden a programnak megfelelõen alakult. 
Ébresztõ reggel hatkor, majd 6-7-ig, 10-12-ig, 16-18-ig edzés. Az 
edzések között csillagot dobáltunk, kézmûveskedtünk, labdáztunk, 
futkostunk, játszottunk. És természetesen ettünk. Megettük mind azt, 
amit Senpai és egyik csapattársunk apukája fõzött, amit a szüleinktõl 
otthonról kaptunk. Majd elérkezett a legnagyobb izgalommal várt nap. 
Szombaton megmutathattuk tudásunkat. Délelõtt Kata és Kihon 
vizsga volt, amit délután küzdés követett. Egy nehéz, de sikeres 
vizsgán vagyok túl. SÁRGA ÖVES KARATÉKA lettem.
Nagy élmény és boldogság volt számomra ez a hét, amit sok-sok 
szeretettel köszönök Bandi bácsinak és szüleimnek.

Prém Dóra és a táborlakók
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15-én hétfõn délután 14 órakor volt a beérkezési határidõ a 
Balmazújváros, Böszörményi út 71. sz. alatt lévõ Hunor 
Íjászpályára. Ez a terület adott otthont egy hétig a 
Balmazújvárosi Kyokushin Karate Klub tagjainak. 

Érkezés után sátorállítás, 16 órától edzés. Az elsõ kijelölt 
edzést sajnos elmosta az esõ, így kedden reggel 6-kor volt az 
elsõ megmérettetés. A hét további napjaiban az idõ kegyes 
volt hozzánk, így nagyon sokat tudtunk fejlõdni. Napi 
három edzés, az edzések között íjászat, bicskatartó készítés, 
játék, bújócska stb… Este szalonnasütés. Akik részt vettek a 
táborban, azok nagyon sokat tapasztaltak, szocializálódtak, 
tanultak. Senkinek sem hiányzott a tv, a számítógép. Ezek 
helyét elfoglalta az edzés, a közös játék, a dinnyemagköp-
ködõ-verseny, stb. A fõ cél az volt, hogy ki tudjunk szakadni 
a mindennapi tevékenységbõl, tudjanak alkalmazkodni 
egymáshoz, a környezethez és - a rekkenõ meleg ellenére - 
végig tudják dolgozni az edzéseket. Szakmailag sokat 
tudtunk elõre lépni, sok hibát ki tudtunk javítani, így szom-
baton: vizsga! Délelõtt 10 órától technikai vizsga, délután 
14 órától küzdelem. Mindenki túl tudta tenni magát a holt-
pontokon, így sikerrel zártuk szombaton a tábort. 
Sikeres vizsgát tettek: 10 kyura (elsõ fehér öv) Németh 

Ákos, 8 kyura (elsõ kék öv) Hunya Béla, 7 kyura (második kék öv) Németi Csaba, 
6 kyura (elsõ sárga öv) Németi Botond, Németi Noémi, Prém Dóra.Gratulálunk 
nekik! 
Ezúton szeretném megköszönni a Hunor Íjász Egyesületnek, hogy helyet adott a 
tábor megrendezéséhez. A szülõknek a pozitív hozzáállását, és a sok finomságot. 
Hegedûs Jánosnak (Jani bácsi) az egész heti konyhamunkát. Nélküle nem 
tudtunk volna ennyit fejlõdni. Végül, de nem utolsó sorban Béke Ferenc 
vállalkozónak az egész hétre való szalonnát.

Felhõsi András  klubvezetõ

12 éve szervez a Kamilla Egyesület vízi sporttábort a Tisza-tónál. Az egyesület 
felhívásával lapunk hasábjain, iskolai, óvodai hirdetõtáblákon és a helyben szokásos 
,,falurádión keresztül” értesülhet az érdeklõdõ.
A természettel való találkozás a legszebb környezetben, a leghitelesebb formában a 
vízi táborban valósul meg. A zsibongó madárvilág, a virágzó tündérrózsa és 
tündérfátyol mezõk látványa, a Tisza, minden színével, hangjával együttesen ivódik be 
a kajakos és kenus lényébe. Igaz, jómagam csak háromszor vettem részt a tábor 
életében, de a mai napig szívesen emlékszem vissza mindenre: a nagyobbacska fiúk 
vízbeborulására, az esti tollaslabda és szellemi vetélkedõk hangulatára, a tábortûz 
melletti beszélgetésekre, a ,,Lépjünk egyrõl a kettõre” vetélkedõ gyõztes csapatának 
jutalombulijára.
Ebben az évben, amint azt megtudtam Földesiné Tóth Erikától, negyvenkettõ vidám, 
lelkes  táborozó várta a táborzárón a kupák és érmek, oklevelek kiosztását. Volt köztük 
5 éves és 50 éves fiatal. A balmazújvárosiak mellett az ország nyugati felébõl is 
érkeztek táborozók, így volt alkalom az ismerkedésre, egymás habitusának, 
tájszólásának megismerésére is. Egyvalamiben egység volt: a különbözõ 
versenyszámokat mindenki komolyan vette, a pontgyûjtés most sem maradhatott el. 
Így a röplabda, tenisz, foci, görkori, kosárlabda, vízi aerobik, úszás mellett a kajak és 
kenus teljesítményeket is összesítették a szervezõk. Csalódottan senki sem távozott, 
hisz mindenkinek volt erõssége.
A tábort szakképzett edzõk és testnevelõk vezették, akik megismertették a 
résztvevõkkel a hajók technikai feltételeit, a kormányzás tudományát és azt, hogy 

hogyan kell tájékozódni az öblítõcsatornák szöve-
vényében. A szép környezet, a baráti kapcsolatok, a 
finom étkek, a jó hangulatú esti játékok feledhetetlen 
élménnyé váltak most is. Biztos, hogy lesznek 
visszatérõ vízitáborosok jövõre is. Aki teheti, legalább 
egyszer menjen el a Kamilla füredi táborába.

Takács Erika

Azért mert: 
- Azokat a mozgásokat , amelyek a gerincoszlop mobi-

lizálására, a csavaró mozgások végrehajtására, és a 
kontraktúrák oldására szolgálnak, a vízben – a víz 
felhajtóereje miatt- sokkal könnyebb végrehajtani, 
mint a szárazföldön. 

-  Tágabb, nagyobb mozgáshatárok érhetõk el a víz-  
ben. 

- Az úszás kedvezõen befolyásolja a keringés és a 
légzõrendszert és jó hatással van az idegrendszerre 
is. (folytatás a következõ oldalon)



2013. augusztus

-   A gravitációs erõ hatását kikapcsolja.

    Az uszodai foglalkozásokat két területen végezzük:
1. Helyben végzett speciális gyakorlatokkal

Ezek a gyakorlatok korrekciós célokat szolgálnak és elõsegítik az 
izomzat erõsítését, az „izomfûzõ”kialakulását. 

2. Úszás közben végzett speciális gyakorlatokkal (gyógyúszás)
Az úszás tanításánál ( elsõ úszásnem) figyelembe kell venni a tartási 
rendellenesség milyenségét, a gerinc és a gyermek aktuális állaptát. 
Azt, hogy az  adott úszásnem milyen hatást vált ki  a mozgatórend-
szerre, mennyire segíti egy elváltozás korrekcióját, rehabilitációját. 
A megfelelõen kiválasztott úszásnem felhasználható speciális 
izomerõsítésre is. 
A kezdõk úszásoktatásánál  vízhezszoktatási gyakorlatokat, me-
rülési- lebegési- siklási gyakorlatokat,  majd mobilizáló- és erõsítõ 
feladatokat végeztetünk.  

Kiknek  ajánlott?
Helytelen testtartások és gerincdeformitásoknál, nyaki és mellkasi 
deformitásoknál, csípõizületi deformitásoknál, mûtétek utáni re-
habilitációnál, lábdeformitásoknál, általános testi gyengeségnél, 
asthmásoknál, elhízásnál, mozgáskoordináció zavaránál.
 Hogyan vehetõ igénybe?

      Ötvenkettõ gyógyúszás  alkalmat ír fel a reumatológus vagy az 
ortopéd szakorvos a gyermekeknek. A szakrendelésekre a beutalót 
a gyermekorvos adja. Idõpontot  a Kamilla Gyógyfürdõben a re-
cepciónál kérhetnek. A gyógyúszás 18 év alatt ingyenes. 

      Ha gyermek kitartóan, rendszeresen és pontosan végzi a gyógy-
úszás  gyakorlatokat, az állapota javulni fog.

KÖZHÍRRÉ TÉTETIK - MESEÍRÓ KERESTETIK...Közhírré tétetik meseírKkKkKKKKKKK
... Ha elmúltál 7 éves s szókincsed bõséges, ám nem vagy még 14 de 
fantáziád szélvész. Erényedet ne titkold adjál róla számot! 
Bátorságod, ügyességed jutalmazza könyvtárod.
Megkötés nincsen szabadon szárnyalhatsz. Szeptember 20-ig a 
mesédet le kell add!

Felhívással fordulunk intézményeink, illetve a városunkban mûködõ 
civil szervezetek, baráti társaságok felé, hogy 7 fõs csapatokkal – fel-
szerelt, jó állapotú kerékpárral - vegyenek részt az egész napos szelle-
mi és sport vetélkedõn.  VÁRJUK a CSAPATOK NEVEZÉSÉT 
2013. szeptember 17-ig  a mûvelõdési központban.

Balmazújváros Város Önkormányzata az autómentes közlekedés 
elõsegítését kívánja erõsíteni azzal, hogy 2013. szeptember 16-tól 20-
ig a jármûvük forgalmi engedélyét és jogosítványukat leadók között 
az autómentes nap végén kerékpárt és egyéb értékes  ajándékot 
sorsol ki.  Iratok leadása: 2013. szeptember 16. (hétfõ) 8-10 óráig a 
Polgármesteri Hivatal I. emelet 6-os irodájában Kányásiné Erikánál.

NYERJEN KERÉKPÁRT!

Szeptember 20. (péntek) 9 óra

Szeptember 28.  (szombat) 

A Lengyel Menyhért Városi Könyvtár vendége lesz
BARTOS ERIKA a népszerû Bogyó és Babóca és az Anna, Peti, 
Gergõ könyvek írója. 
Szeretettel várnak a találkozóra minden 
kicsités nagyot a könyvtár dolgozói.

10.30 óra

III. BALMAZ-HAJKARNEVÁL
ORSZÁGOS FODRÁSZ, SMINK ÉS MÛKÖRÖM DÍSZÍTÕ 
VERSENYÉS SZAKMAI KIÁLLÍTÓK VÁSÁRA AZ EZEREGY 
ÉJSZAKA JEGYÉBEN TANULÓ ÉS FELNÕTT KATEGÓRIÁBAN.
Helyszín: Thermál Hotel Balmaz**** Kõnig Rendezvényközpont
Információ: Szabó Gáborné - fodrász, hajgyógyász, szervezõ
tel.: 20/414-8894
www.hajpraktika.com, www.balmazujvaros.hu

Október 06. (vasárnap) 

Októbertõl induló szakkörök a VPKK-ban
DRÁMA SZAKKÖR
Vezetõ: Szilágyiné Szabó Judit óvoda - és drámapedagógus
BALETT SZAKKÖR
 nagycsoportos óvodások és kisiskolások részére.
Oktató: Veszteg Viktória - balett tanár
RAJZ SZAKKÖR
Vezetõ: Rácz József - mûvésztanár
NEMEZ MÛHELY 
Szakkörvezetõ: Szabó Erzsébet - textilmûves

A szakkörök részvételi díja: 1500 Ft/hó
A minden csoporthoz  várjuk a régi és új tagok jelentkezését!
Bõvebb információ kérhetõ a mûvelõdési központban. 

Szeptember 14.,15 szombat-vasárnap16 óra
HALBALHÉ
színes, mb. maláj-kínai animációs film
Szeptember 21.,22 szombat-vasárnap16 óra    
HUPIKÉK TÖRPIKÉK 2.
színes, mb. am. anim. film, 105 perc, 2013 

Jegyárak:       teljes árú: 1300 Ft
    gyermek (12 év alatt):1100 Ft

Szeptember 14.,15 szombat-vasárnap 18 óra      
RIDDICK 3.  színes, mb., am.sci-fi akciófilm, 119 p.
Szeptember 21., 22 szombat-vasárnap 18 óra
CSALÁDI ÜZELMEK

Jegyárak:      teljes árú: 1000 Ft
    gyermek (12 év alatt): 800 Ft

Gyermekjegy vásárlása esetén minden esetben kérjük bemutatni 
az életkort igazoló dokumentumot (8éves kor felett 
diákigazolvány).
Jegyek válthatók a helyszínen a vetítés elõtt.

színes, mb., amerikai vígjáték, 108 perc 2013.

vetítések
-s

Gyermekjegy vásárlása esetén 
minden esetben kérjük bemutatni az 
életkort igazoló dokumentumot (8 éves kor felett diákigazolvány).
Jegyek válthatók a helyszínen a vetítés elõtt.

16

16

6

6

Szeptember 28. (szombat) 14 -18 óra:
 Játszóház és játszóudvar kicsiknek, nagyoknak,  fõzõverseny         
Novella pályázat korhatár nélkül - eredményhirdetése 

19 óra: Utcabál      Helyszín: Németfalusiak Közösségi háza- Kossuth utca 21.

Szeptember 29. (vasárnap)
9 óra:       Morzsapartis reggeli  a fõtéren  Helyszín: Hivatal udvara
9.30 óra:  Alapkõletétel- városrehabilitációs  elképzelések bemutatása
                    Helyszín: Hivatal udvara, díszterem
10 óra:     Istentisztelet  a Református templomban
17 óra:     Íjászbemutatók, elõadások a BakCsó Egyesület szervezésében 
–       Sporttér/ Lõdomb
21.30  óra: Máglya gyújtás - Lõdomb

Október 5. (szombat) 16 óra:  SZÜRETI FELVONULÁS ÉS BÁL   A felvonulást megelõzõen a Bódva-völgy és Érchegységi 
Kulturális Központ (Szepsi) MEGÖRÖKÖLT PILLANATOK c. fotókiállításának megnyitója a mûvelõdési központban. 

Közhírré tétetik meseíró kerestetik...
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